



युवा महोत्सव : शास्त्रीय व लोक गीत और नृत्य में दिखी युवाओं की प्रतिभा **3**

**बिहार में नगर निकाय चुनाव 18 व 28 दिसंबर को मतदान**

**20 और 28 को मतगणना**

**केटी न्यूज/पटना**  
बिहार में होने वाले नगर निकाय चुनाव की तारीख का ऐलान हो गया है। बिहार निर्वाचन आयोग ने बुधवार को इसकी अधिसूचना जारी कर दी है। 18 दिसंबर को पहले चरण में मतदान होगा। इसकी 20 दिसंबर को मतगणना की जाएगी। दूसरे चरण के लिए वोटिंग 28 दिसंबर को होगी जिसकी 30 को काउंटिंग की जाएगी।  
इससे पहले पटना हाईकोर्ट में अति पिछड़ा आयोग के डेडिकेटेड कमीशन बनाने को लेकर चुनाव को स्थगित कर दिया गया था। अक्टूबर में ही बिहार सरकार ने कमेटी का गठन कर लिया था। उसकी रिपोर्ट सौंपने पर ही चुनाव कराने की बात कही गई थी। बिहार के सभी नगर

**नामांकित उम्मीदवारों के आधार पर ही होंगे चुनाव**

बक्सर अनुमंडल पदाधिकारी धीरेन्द्र कुमार मिश्रा ने बताया कि प्रथम व दूसरे चरण में नामांकित उम्मीदवारों के आधार पर ही चुनाव कराए जाएंगे। अब कोई नया नामांकन नहीं लिया जाएगा। उम्मीदवारों को भी पहले से आवंटित चुनाव चिह्न के आधार पर ही चुनाव होगा। निर्वाचन आयोग ने अपने निर्देश कहा है कि आयोग द्वारा पूर्व में निर्गत सभी निर्देश प्रभावी रहेंगे।  
निकायों में पहले अक्टूबर 2022 में चुनाव होने थे। मगर पटना हाईकोर्ट ने निकाय चुनाव में ओबीसी और ईबीसी आरक्षण को सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन के खिलाफ करार दे दिया। इस कारण निकाय चुनाव को स्थगित कर दिया था।

**खबरें फटाफट**

**वर्ष 2035 तक चीन के पास होंगे 1,500 परमाणु हथियार**

वाशिंगटन। पेंटागन की एक रिपोर्ट ने दावा किया है कि अमेरिकी के अनुमान से भी कम समय में चीन के परमाणु हथियारों का जखीरा 400 से अधिक हो गया है। बीजिंग अपनी परमाणु क्षमता को बढ़ाने पर फोकस कर रहा है। पड़ोसी देशों के साथ तनाव का सामना कर रहा देश अपने 'सबसे बड़े दुश्मन' अमेरिका को चुनौती देना चाहता है। साल 2020 में, अमेरिका ने अनुमान लगाया था कि चीन के पास परमाणु हथियारों की संख्या 200 से कुछ ही ज्यादा है। अमेरिका का अनुमान था कि एक दशक से भी कम समय में यह भंडार दोगुना हो जाएगा। लेकिन मंगलवार को जारी 2022 चाइना मिलिट्री पावर रिपोर्ट के अनुसार सिर्फ दो साल बाद चीन उस मुकाम पर पहुंच गया है कि अगर वह इसी रफ्तार से अपने जखीरे को बढ़ाता रहा तो 2035 तक उसके पास 1,500 परमाणु हथियार हो सकते हैं। रिपोर्ट में कहा गया है कि चीन जमीन, समुद्र और वायु आधारित परमाणु मंचों की संख्या बढ़ा रहा है और अपने परमाणु बलों का विस्तार कर रहा है।

**राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने राष्ट्रपति भवन में आयोजित समारोह में खिलाड़ियों को किया सम्मानित**

**21 साल के लक्ष्य समेत 25 खिलाड़ियों को अर्जुन अवार्ड**

**एजेसी/नई दिल्ली**  
राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने बुधवार को राष्ट्रपति भवन में आयोजित हुए राष्ट्रीय खेल पुरस्कार 2022 समारोह में 25 से अधिक भारतीय खिलाड़ियों को सम्मानित किया। इनमें 25 खिलाड़ियों को अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित किया गया, जबकि टेबल टेनिस खिलाड़ी अचंत शर्मा कमल को मेजर ध्यान चंद खेल रत्न पुरस्कार प्रदान किया गया। खिलाड़ियों के अलावा चार कोच को इस साल का ट्रेनिंग चार्व अर्बॉर्ड और चार खिलाड़ियों को लाइफटाइम अचीवमेंट के लिए ध्यानचंद पुरस्कार दिया गया। अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित सभी खिलाड़ियों को 15-15 लाख रुपये भी मिलेंगे।

**एजेसी/नई दिल्ली**  
प्रणय (बैडमिंटन), अमित (बॉक्सिंग), निकहत जरीन (बॉक्सिंग), भक्ति प्रदीप कुलकर्णी (शतरंज), आर प्रज्ञाननंदा (शतरंज), दीप ग्रेस एकता (हॉकी), शुशीला देवी (जूडो), साक्षी कुमारी (कबड्डी), नयन मोनी सेकिया (लॉन बाल), सागर कैलास ओवलकर (मल्लखंब), एलावेनिल वलारिवन (निशानेबाजी), ओमप्रकाश मिथरवल (निशानेबाजी), श्रीजा अकुला (टेबल टेनिस), विकास ठाकुर (भारोत्तोलन), अंशु (कुश्ती), सरिता (कुश्ती), परवीन (वुशु), मानसी गिरीशचंद्र जोशी (पैरा बैडमिंटन), तरुण हिंल्लों (पैरा बैडमिंटन), स्वप्निल संजय पाटिल (पैरा स्विमिंग), जर्लिन अनिका जे (डेफ बैडमिंटन)  
**ट्रेनिंग चार्व पुरस्कार विजेता:** जीवनजोत सिंह तेजा (तीरंदाजी), मोहम्मद अली क्मर (बॉक्सिंग), सुमा सिद्धार्थ शिरूर (पैरा शूटिंग), सुजोत मान (कुश्ती)  
**लाइफटाइम अचीवमेंट के लिए ध्यानचंद पुरस्कार:** अश्विनी अकुंजी सी (एथलेटिक्स), धर्मवीर सिंह (हॉकी), बी सी सुरेश (कबड्डी), निर बहादुर गुर्गं (पैरा एथलेटिक्स)



**शिलान्यास कार्यक्रम : मुख्यमंत्री ने केंद्र सरकार पर साधा निशाना, बोले बिहार को मिल रही कई गुना ज्यादा महंगी बिजली देश में बिजली का दाम एक जैसा हो : नीतीश**

- 15871.24 करोड़ रुपये की परियोजनाओं की मिली सौगात
- 2635.30 करोड़ रुपये की योजनाओं का लोकार्पण
- 5930.89 करोड़ रुपए की योजनाओं का शिलान्यास
- 7305.05 करोड़ रुपये की योजनाओं का शुभारंभ
- 2025 तक राज्य के हर घर में लग जाएगा प्रीपेड मीटर

**केटी न्यूज/पटना**

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बुधवार को ऊर्जा से जुड़ी विभिन्न योजनाओं के शिलान्यास व लोकार्पण कार्यक्रम में केंद्र सरकार पर जमकर निशाना साधा। पटना में आयोजित कार्यक्रम के दौरान उन्होंने



कहा कि केंद्र सरकार बिहार के साथ सौतेला व्यवहार कर रही है। बिहार को काफी महंगी बिजली दी जा रही है। केंद्र सरकार को देश के हर नागरिक का कल्याण करना है, तो हर राज्य को एक दर पर बिजली मुहैया कराए। केंद्र सरकार हर राज्य को अलग-अलग दर पर बिजली

क्यों देती है? इस पर सवाल उठना चाहिए। विकसित राज्यों से कई गुना ज्यादा महंगी बिजली बिहार जैसे राज्य को मिल रही है। हम जितनी महंगी बिजली खरीद रहे हैं, उससे काफी कम दाम पर जनता को उपलब्ध करा रहे हैं। उन्होंने यह भी कहा कि देश में जो राज्य

उपभोक्ताओं को मुफ्त में बिजली दे रहे हैं, वह ठीक नहीं है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने 'वन नेशन वन टैरिफ' की वकालत की है और केन्द्र से इसकी मांग की है। कहा है कि 'हमारी मांग है कि देश में बिजली का दाम एक जैसा हो। वन नेशन, वन टैरिफ हानी चाहिए।'

**बिहार में फ्री में किसी को नहीं मिलेगी बिजली**

मुख्यमंत्री ने कहा कि बिहार में बिजली फ्री में नहीं मिलेगी। उन्होंने विपक्षियों पर निशाना साधते हुए कहा कि कुछ लोग कहते हैं कि बिजली फ्री में मिले। ये सब बातें अनाप शनाप हैं। उन्होंने कहा कि सरकार लोगों को सस्ती बिजली उपलब्ध करवाती है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने 15871.24 करोड़ रुपये की परियोजनाओं की सौगात बिहार को दी। इसमें 2635.30 करोड़ रुपये की योजनाओं का लोकार्पण, 5930.89 करोड़ रुपए की योजनाओं का शिलान्यास और 7305.05 करोड़ रुपये की योजनाओं का शुभारंभ किया। इसके अलावा मुख्यमंत्री ने ग्रामीण बिजली उपभोक्ताओं के यहां स्मार्ट प्रीपेड मीटर लगाने के कार्य का शुभारंभ भी किया।

**हर वार्ड में लगे 10-10 सोलर स्ट्रीट बल्ब**

कार्यक्रम में मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने ब्रेडा की 1579.37 करोड़ की लागत से ग्रिड कनेक्टेड ग्राउंड माउंटेड सोलर पावर प्लांट योजना और सरकारी भवनों पर ग्रिड कनेक्टेड रूफटाप सोलर प्लांट का भी शिलान्यास किया। इसके अतिरिक्त 11.55 करोड़ की लागत से बने ग्रिड कनेक्टेड फ्लोटींग पावर प्लांट का लोकार्पण भी किया। मुख्यमंत्री ने घोषणा करते हुए कहा कि राज्य के हर वार्ड में 10-10 सोलर स्ट्रीट बल्ब लगाए जाएंगे। इसके अतिरिक्त हर पंचायत में 10-10 सोलर बल्ब लगेगी। विद्यालय, स्वास्थ्य केंद्र और पंचायत सरकार भवन जैसे जगहों पर भी सोलर लाइट लगाई जाएगी।

**कुड़नी उपचुनाव : जदयू प्रत्याशी के पक्ष में प्रचार मनोंज को जिताएं तो जल्द ठीक होंगे लालूजी: तेजस्वी**

**केटी न्यूज/पटना**

कुड़नी विधानसभा उपचुनाव में जदयू उम्मीदवार मनोज कुशवाहा के लिए बुधवार को उप मुख्यमंत्री तेजस्वी को चुनाव प्रचार किया। तेजस्वी ने केंद्र की मोदी सरकार पर हमला बोला। उन्होंने नीतीश राज की तारीफ करते हुए कहा कि बिहार में आज कोई भी दंगा नहीं करवा सकता है। सिंगापुर में उपचारत राजद सुप्रियो लालू यादव की बीमारी का जिक्र करते हुए कहा कि जब 5 दिसम्बर को मेरे



पिता का किडनी ट्रांसप्लांट होगा तो होश में आने के बाद वे सबसे पहले यहीं पहुंचेंगे कि कुड़नी में क्या हुआ।

इसलिए कुड़नी में जदयू की जीत सुनिश्चित करें। कुड़नी में जीत से पिताजी जल्द स्वस्थ होंगे। हम आप लोगों के भरोसे निश्चित होकर आशावाद, समर्थन मिला। वादा करके जा रहे हैं कि नीतीश जी के नेतृत्व में हमारी महागठबंधन की नई सरकार सभी लोगों की उम्मीद पर खरा उतरने का काम करेगी। उन्होंने कहा कि हम नया बिहार बनाने जा रहे हैं, इसमें आप लोगों का योगदान चाहिए।

**मोदी सरकार महंगाई पर चर्चा नहीं करती : ललन सिंह** - जेडीयू राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह ने कहा कि आज देश भारी संकट में है। पीएम नरेंद्र मोदी की सरकार महंगाई पर चर्चा नहीं करती है। उन्हें उर है कि अगर इसकी चर्चा हुई तो देश में उनका खाता भी नहीं खुलेगा। दिनभर धार्मिक उन्माद फैलाने का काम दिया जाता है। 2024 में देश को भाजपा मुक्त बनाना है। इसलिए महागठबंधन बना है। पूर्व मुख्यमंत्री जीतनराम मांझी ने कहा कि संविधान पर प्रहार किया जा रहा है।

**डीजिटल संस्करण**

संपर्क सूत्र  
9122915443  
9931711972  
8936046900

**केशव टाइम्स**  
आपकी आवाज

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

**यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर आपकी समस्याओं का होगा निदान**

हमारे रिपोर्टर : गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर ,रोहतास ,भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर

Apne Gaंव Apne शहर की हर खबर पढ़ें और पढ़ाएं

Twitter: keshavtimes | Facebook: keshavtimes | Instagram: keshavtimes





